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Ο πίνακας ελέγχου είναι απαραίτητος για τον έλεγχο ολόκληρου του υδρομασάζ. Στο PureSpa 
Bubble spa, ο πίνακας είναι στερεωμένος στη βάση με καλώδιο και βίδα. Στα υδρομασάζ 
Greywood, Greystone και Jet&Bubble από το 2020 και μετά, οι πίνακες είναι ασύρματοι και 
στηρίζονται σε ηλεκτρική βάση. Αυτοί οι πίνακες ελέγχου κουμπώνουν στην άκρη του 
υδρομασάζ και διαθέτουν οθόνη αφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέση του υδρομασάζ σε λειτουργία 

 Το υδρομασάζ τίθεται σε λειτουργία συνδέοντας το καλώδιο στην πρίζα και 
πατώντας το κουμπί RESET στον διακόπτη (RCD) 

 Θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα και όλες οι λυχνίες στον πίνακα ελέγχου θα ανάψουν 
για λίγο 

 Η (τελευταία) μετρημένη τιμή θερμοκρασίας θα εμφανιστεί στον πίνακα ελέγχου 

 Ωστόσο, ο πίνακας ελέγχου εξακολουθεί να είναι απενεργοποιημένος 

  

Πίνακας ελέγχου υδρομασάζ PureSpa Bubble Πίνακας ελέγχου υδρομασάζ PureSpa 
Greywood, Greystone και Jet&Bubble Deluxe 
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Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση του πίνακα ελέγχου  

 Ο πίνακας ελέγχου του υδρομασάζ PureSpa Bubble μπορεί να ενεργοποιηθεί με ένα 
μόνο πάτημα του κουμπιού ON/OFF. Στη συνέχεια, θα ανάψει η πράσινη λυχνία 
δίπλα στο κουμπί ON/OFF.  

 Στα υδρομασάζ Greystone, Greywood και Jet&Bubble, ο πίνακας ελέγχου μπορεί να 
ενεργοποιηθεί αγγίζοντας σύντομα το κουμπί ON/OFF.  

 Βεβαιωθείτε ότι δεν κρατάτε πατημένο το κουμπί για πολλή ώρα, διαφορετικά δεν 
θα ανταποκριθεί.  

 Όταν ο πίνακας ελέγχου είναι ενεργοποιημένος, το κουμπί ON/OFF φωτίζει με 
κόκκινο χρώμα. 

 

Έλεγχος λειτουργιών  

 Εάν το κουμπί ON/OFF φωτίζει με κόκκινο χρώμα, ο πίνακας ελέγχου είναι 
ενεργοποιημένος και μπορείτε να τον χρησιμοποιήσετε. 

 Οι μεμονωμένες λειτουργίες μπορούν να ενεργοποιηθούν με ένα μόνο πάτημα ή με 
το άγγιγμα ενός κουμπιού. 

 Ασύρματοι πίνακες ελέγχου: Εάν πατήσετε το κουμπί για αρκετά δευτερόλεπτα, δεν 
θα ανταποκριθεί. 
 

 

Κλείδωμα/ξεκλείδωμα  

 Ο ασύρματος πίνακας ελέγχου θα 
κλειδώσει αυτόματα εάν δεν τον 
χρησιμοποιήσετε για λίγα λεπτά.  

 Στη συνέχεια, η κλειδαριά θα 
φωτίσει με πράσινο χρώμα.  
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 Μπορείτε να το ξεκλειδώσετε πατώντας παρατεταμένα την κλειδαριά για 3-5 
δευτερόλεπτα μέχρι να σβήσει η λυχνία. 

 

Λειτουργία αναμονής (Standby) 

 Ο ασύρματος πίνακας ελέγχου μπορεί επίσης να στερεωθεί στην επάνω άκρη του 
υδρομασάζ σε ένα ειδικό εξάρτημα. 

 Εάν ο πίνακας πίνακας τοποθετηθεί στην άκρη της μπανιέρας με αυτόν τον τρόπο 
και δεν χρησιμοποιηθεί για αρκετά λεπτά, θα μεταβεί σε λειτουργία αναμονής - θα 
απενεργοποιηθεί. 

 Ο πίνακας ελέγχου θα σταματήσει να εμφανίζει δεδομένα για εξοικονόμηση 
ενέργειας μπαταρίας, αλλά όλες οι επιλεγμένες λειτουργίες θα συνεχίσουν να 
λειτουργούν. 

 Για να ενεργοποιήσετε τον πίνακα ελέγχου, απλώς αγγίξτε οποιοδήποτε κουμπί 
στην οθόνη. Στη συνέχεια, ο πίνακας ελέγχου ενεργοποιείτε και μπορείτε να τον 
χειριστείτε ξανά. 

 

Φόρτιση 

 Ο πίνακας ελέγχου φορτίζει αυτόματα όταν τοποθετηθεί στην ηλεκτρονική βάση 
φόρτισης και ενεργοποιηθεί το RCD.  

 Συνιστάται να φορτίζετε τον πίνακα ελέγχου με αυτόν τον τρόπο μετά από κάθε 
χρήση. 

 Η ενδεικτική λυχνία φόρτισης βρίσκεται στο πάνω μέρος του πίνακα ελέγχου. 
Ενδέχεται να προκύψουν οι ακόλουθες καταστάσεις: 

 

1. Στη βάση (στη βάση φόρτισης)  

Πράσινο: πλήρως φορτισμένο 

Κόκκινο: φόρτιση  
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2. Εκτός βάσης  

Πράσινο: Φόρτιση από 20% έως 100% 

Κόκκινο: Φορτισμένο από 5% έως 20% 

Αναβοσβήνει με κόκκινο χρώμα: λιγότερο από 5% φόρτιση (ο πίνακας που δεν είναι 
φόρτισμένος αρκετά θα αρχίσει να ηχεί) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 


